# 贵州特产名酒 金沙回沙酒 (特制)酱香型白酒

产品名称	贵州特产名酒 金沙回沙酒(特制)酱香型白酒
公司名称	张丽娟(个体)
价格	148.00/瓶
规格参数	品牌:金沙回沙酒 卫生许可证:QS520015010020 产品标准号:DB52/526-2007
公司地址	中国 贵州 毕节市 洪南路
联系电话	860 0857 8258846 18984739490

## 产品详情

产品标准号 DB52/526-2007 净重 500 ( ml ) 保质期 长期 ( 年 ) 酒精含量 52 ( % )

原料与配料 优质高粱、小麦、水 生产厂家 贵州金沙窖酒酒业有限公

司

原产地 贵州 特产 是

储藏方法 常温

金沙回沙酒,好酒好兄弟

金沙回沙酒的品酒精髓:

## 【酱香的,小杯的】

真正懂酒的人,必定喜爱喝酱香型白酒。

有别于浓香型白酒的大杯豪饮,品饮酱香的金沙回沙酒,一定要采用小杯细品慢饮的方式,才能体会到 独特韵味的醇柔酱香。

品饮金沙回沙酒必备小巧精致的酒杯,酒具,将酒倒入小杯,先观其色,后闻其香,再品其味。由于小杯每次饮量不多,细品之中,醇正宜人的酒味与浓郁持久的酱香,回味绵长,既不刺喉,又不打头,饮后令人愉快舒畅,荡气回肠。

### 【酱香的,留香的】

真正懂酒的人,必定喜爱喝酱香型白酒。

有别于浓香型白酒入口香,回味冲的特点。酱香的金沙回沙酒,落喉甘润挺爽,劲道较大,但是饮后回甘,回味悠长。

金沙回沙酒,酒色透明,略成微黄。手托酒杯轻轻旋动,轻嗅气味,阵阵酱香飘入鼻尖。清啜一口,让酒液均匀回旋于舌苔之上,入口醇香典雅,落喉干润挺爽,清而不淡,浓而不酽,且饮后回甘,回味悠长,满口留香。

#### 【酱香的,健康的】

真正懂酒的人,必定喜爱喝酱香型白酒。

有别于浓香型白酒平均一年左右的窖藏,每一瓶酱香金沙回沙酒必须历经三年以上窖藏,且不添加任何香气、香味物质。

醇柔酱香的金沙回沙酒,取优质绿色原粮,纳百年传统酱香工艺。酒体纯洁、天然、微黄晶莹,柔绵醇厚。在应酬场合,即使超量饮用,也不上头,第二天恢复快。适当的饮用,能缓解疲劳、安定精神,具有舒筋活血、促进健康的功效。

产品介绍:

【特制金沙回沙酒】酒精度:52%vol

特制金沙回沙酒是金沙陈年酱香的特有产品。沿用传统酱香工艺多年陈酿,取优级基础酒,历经八年珍藏。以至高标准完美呈现柔绵醇厚,酱香浓郁持久,入口回味绵长的经典口感。饮用此酒多为追求智能,聪明,有学问,高学历的知名人士,是工商政要,精英名流人士之上选。

产品实拍:

支付方式:

#强烈推荐使用"支付宝"交易,你我都有保障,交易安全放心!!!

@如果汇款,请汇款后与店主联系确认购买物品,汇款日期及金额,收货地址,邮编,电话和收货人姓名以便及时为您安排发货.

\*\*\*汇款银行:中国农业银行622848 1190390198511(帐号)

户名:张丽娟\*\*\*

您的需求,我们的追求

联系人: 张女士

电话: 18984739490

qq: 466193037